四川六九一二通信技术股份有限公司 关于设立成都分公司并完成工商注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

四川六九一二通信技术股份有限公司(以下简称"公司")因业务 发展需要,在四川省成都市设立四川六九一二通信技术股份有限公司成 都分公司(以下简称"六九一二成都分公司"),根据相关法律法规、 规范性文件及《公司章程》的规定,本次设立六九一二成都分公司事项 在公司总经理办公会决策权限范围内, 无需提交公司董事会、股东会审 议。

本次设立六九一二成都分公司事项不构成关联交易,也不构成《上 市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组, 六九一二成都分 公司于近日完成工商注册登记手续,并取得了成都市武侯区市场监督管 理局核发的《营业执照》,具体情况如下:

一、六九一二成都分公司基本情况

- 1、名称:四川六九一二通信技术股份有限公司成都分公司
- 2、统一社会信用代码: 91510107MAERMJ3E28
- 3、类型:股份有限公司分公司(上市、自然人投资或控股)

- 4、负责人: 姜珂
- 5、成立日期: 2025年8月6日
- 6、经营场所:成都市武侯区航空路1号国航世纪中心A座自编号 18楼
- 7、经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术 交流、技术转让、技术推广。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照 依法自主开展经营活动)

二、设立分公司的目的

本次设立六九一二成都分公司将有利于进一步加强公司在成都地区的业务布局,促进内部资源整合,同时借助成都的区位和人才优势,吸引高端人才,有助于增强公司自主创新能力,进一步提升公司综合实力和核心竞争力,对公司未来的发展具有积极意义。

三、设立分公司对公司经营的影响及潜在的风险

本次设立分公司,符合公司经营发展需要,不会对公司的财务和经营情况产生重大不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

四、备查文件

《四川六九一二通信技术股份有限公司成都分公司营业执照》。

特此公告。

四川六九一二通信技术股份有限公司 董事会